

Kvalita jazykového vzdelávania na univerzitách v Európe VI

Viera Eliašová

Pod záštitou medzinárodnej organizácie CercleS a dekana Filozofickej fakulty UK v Bratislave prof. PhDr. Jaroslava Šušola, PhD., sa v dňoch 2.–3. júna 2016 uskutočnila na Filozofickej fakulte UK medzinárodná vedecká konferencia pod názvom *Kvalita jazykového vzdelávania na univerzitách v Európe VI*. Toto podujatie, ktoré zorganizovala CASAJC a Katedra jazykov FiF UK v spolupráci s Masarykovou univerzitou v Brne, sa tradične týkalo odbornej jazykovej prípravy študentov vysokých škôl v európskom priestore. Okrem pedagógov zo SR a ČR, ktorí využívajú túto príležitosť na vzájomnú výmenu poznatkov a skúseností, sa na tomto podujatí zúčastnili učitelia cudzích jazykov a manažéri jazykových centier zo Španielska, Dánska a Nemecka. Konferencie sa zúčastnilo 52 účastníkov a odznelo na ňom 35 príspevkov od 45 autorov. Závery konferencie potvrdili význam stretávania sa učiteľov odborného jazyka s cieľom vymeniť si názory, skúsenosti a poznatky týkajúce sa zabezpečenia a udržania vysokej kvality odbornej jazykovej prípravy na vysokých školách.

Cieľom konferencie bolo vytvoriť fórum na výmenu vedeckých informácií, skúseností a poznatkov súvisiacich s výučbou jazykov na vysokých školách v zmysle jazykovej politiky Európskej únie. Účastníci konferencie venovali pozornosť viacerým základným tematickým okruhom: 1. všeobecným otázkam cudzojazyčného vzdelávania študentov nefilologických odborov na vysokých školách, jazykovému profilu študenta/absolventa v terciárnej sfére, štandardizácii a kvalite odbornej jazykovej prípravy so zreteľom na UNICert® – medzinárodný program výučby, skúšania a testovania cudzích jazykov, 2. profilu učiteľa odborného jazyka na vysokej škole z pohľadu Spoločného európskeho referenčného rámca pre jazyky, zmenám študijných programov, pripravujúcich budúcich učiteľov odborného jazyka, ďalšiemu – formálnemu a neformálnemu – vzdelávaniu učiteľov odborných jazykov, 3. inovatívnym prístupom k výučbe a osvojovaniu si jazyka, tvorbe jazykových programov, hodnoteniu, sebahodnoteniu a implementácii moderných technológií do cudzojazyčnej výučby. Rokovania prebiehali na plenárnom zasadnutí, v troch sekciách konferencie, na predkonferenčnom seminári a v postkonferenčnom workshope.

Autorka

Doc. PhDr. Viera Eliašová, PhD., e-mail: viera.eliasova@uniba.sk, Katedra jazykov, Filozofická fakulta Univerzity Komenského v Bratislave.